                      Первый  урок в 1 классе

                  МОЯ    РОДНАЯ   ШКОЛА

Цель: вызвать позитивные эмоции от встречи со 

           школой, одноклассниками; развивать интерес к 

           обучению; воспитывать желание хорошо учиться,
           уважение к школе и ее правилам.

                                 Ход урока
Звучит песня «Учат в школе»
1. Вступительное слово учителя.

Уважаемые родители, дорогие дети и все наши гости! Я от всего сердца поздравляю вас праздником – Днем знаний. Желаю вам крепкого здоровья и осуществление всех желаний.

Здравствуй, школа!

Здравствуй, класс!

Двери школьные сегодня

Раскрываются для вас.

Вы пришли сегодня в школу,

Поступили в первый класс.

Позабыли и про мячик,
И про игры во дворе:

Мы рассмотрим хорошенько

Все картинки в букваре.

Будем в школе мы читать

И писать, и считать.

Много-много будем знать.

Сколько будет два и два?

Что такое острова?

Почему медведь залег в берлогу?

Где снегурочка живет?

Как летает самолет?

И в нашем классе как кого зовут?
2. Знакомство.

- Предлагаю каждому на счет «три» громко сказать свое имя.

- Ой, как вас много! А вы услышали, как кого зовут? Знакомство не произошло. Мы нарушили главное правило: на уроке говорит один.
- Поэтому, мы сейчас по очереди будем называть свое имя, громко и четко!

3. Игра «Имя». Дети передают один другому мячик, называя свое полное имя.

4. Ребята, когда вы находитесь дома, во дворе – вы дочки и сыночки, девочки и мальчики. В школе – вы школьники, единая классная семья, которая растет, добывает знания, дружит. Посадим сегодня наше семейное, классное дерево! Как дерево не может жить без листочков, так и школы нет без вас, без детей.
5. Игра «Посадим дерево». У каждого на краю парты – листочек. Дети выходят к доске, прикрепляют листочек на плакат с изображением дерева.

6. Дети образуют круг. 

- Улыбнись соседу слева,

  Улыбнись соседу справа,

  Крепко возьмитесь за руки и повторяйте за мной:

У нас нет «Ты».

У нас нет «Я».

Мы – единый класс.

Мы – одна семья!

(Дети садятся на место.)

7.Нас в школу приглашают
Задорные звонки.

Мы были все детишками,

Теперь ученики.

8. Учитель. Завтра все ученики с портфелями пойдут в школу. «Мудрый портфель» подготовил вам загадки, и узнает, что вы в него положите.

   Загадки. 

Портфель у меня не велик и не мал,

Лежат в нем задачник,

Букварь и ………(пенал.)

Отгадай, что за вещица –

Открытый клювик, а не птица.

Этим клювиком она сеет, сеет семена,
Не на поле, не на грядке –

На листах твоей тетрадки.    (ручка)

Жмутся в узеньком домишке

Разноцветные детишки.

Только выпустишь на волю –

Где было пусто, там глядишь –

красота!      (карандаши)

То я в клетку, то в линейку

Написать по ним сумей-ка!

Можешь и нарисовать.

Что такое я?     (тетрадь)

Говорит она беззвучно,

А понятно и не скучно.

Ты беседуй чаще с ней,

Станешь вчетверо умней.    (книга)

9. Учитель. Молодцы, ребята! Вы готовы к школе. А, сейчас, несколько советов вашим родителям.
Трудно детей своих воспитать.

Многое нужно для этого знать.

Родителям я хочу пожелать:

Детям всегда во всем помогать,

В школу с утра ребенка собрать,

Напутствие доброе вовремя дать,

Умную книжку успеть почитать,

А выходной не забыть погулять,

Школе (по мере сил) помогать.

Чтобы болезней всех избежать,

Надо еще малышей закалять!

10. Игра «Для меня».    Читают родители – отвечают дети.

- Кто-то где-то сделал парту.
Для кого?

- Для меня.

-Начертили эту карту. Для кого?

- Для меня!

-Карандаш, перо в пенале. Для кого?

-Для меня!

- И звонок на перемене. Для кого?

- Для меня!

- Значит, нужно так учиться,

Значит, нужно так трудиться,

Чтобы людям не стыдиться. За кого?

- За меня!

11. Сюрпризный момент. (Звучит сказочная мелодия, входит Фея).

       Добрая Фея. Теперь вы все ученики! В этом классе вы каждый день будете получать подарки. Но это будут не конфеты, не пирожные, не игрушки, а знания1 Желаю вам быть добрыми, честными и трудолюбивыми, чтоб ваши портфельчики были тяжелыми только от высоких баллов. (Каждый первоклассник получает именное удостоверение и подарок.)
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